



ТОВ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО
ВИПРОБУВАЛЬНИЙ ЦЕНТР «АЗОВМАШТЕСТ»

пл. Машинобудівельників, 1, м. Маріуполь, 87535,

Тел. 067 192 58 98

E-mail: azovmashtest@ukr.net, azovmashtest@gmail.com

Web: www.azovmashtest.com.ua

Код ЄДРПОУ 35560984

Н. 06. 2021 № 471/126

На базі ТОВ «НВП ВЦ «АЗОВМАШТЕСТ» створені два органи з оцінки відповідності:

- випробувальний центр «АМТ»;
- орган з інспектування.

Орган з інспектування ТОВ «НВП ВЦ «АЗОВМАШТЕСТ» акредитований НААУ як незалежний орган інспектування типу А відповідно до вимог ДСТУ ISO IEC 17020 і є призначеним органом з оцінки відповідності рухомого обладнання, що працює під тиском: газові балони та експлуатаційне обладнання до них; газові цистерни (автоцистерни, вагони-цистерни, контейнери-цистерни) та експлуатаційне обладнання до них; різні типи залізничних вантажних вагонів і їх комплектуючих; цистерни для перевезення небезпечних вантажів; арматура промислова; контейнера (в т.ч. для перевезення небезпечних вантажів); перевірка стану вантажів і транспортної тари при перевезенні залізничним транспортом.

Випробувальний центр «АМТ» акредитований НААУ як незалежна випробувальна лабораторія на відповідність вимогам ДСТУ ISO IEC 17025. У сферу діяльності випробувального центру «АМТ» входять випробування різних видів вантажних залізничних вагонів, їх частин і комплектуючих (автозчеплення, хомут тяговий, поглинаючий апарат, балка надресорна, рама бічна, та ін.); контейнерів, контейнерів-цистерн; запобіжної і запірної арматури; обладнання, що працює під тиском (вагони-цистерни, контейнери-цистерни, автоцистерни, знімні і стаціонарні цистерни), клапанів запобіжних, рукавів з'єднувальних.

У ТОВ «НВП ВЦ «АЗОВМАШТЕСТ» встановлено програмний комплекс Інформаційно-довідкова система «БУДСТАНДАРТ», що містить нормативні документи у галузі нашої діяльності. Програма має зручний інтерфейс та функціонал, оновлюється відповідно до чинного договору з розробником ТОВ «Computer Logic Group». Фахівці технічної підтримки розробника забезпечують роботу програми належним чином.

Генеральний директор

 О.В. Осипов